



丁小强调研“超马”“咸马”有关筹备工作时强调

## 办出特色 办出水平 办出形象 办出影响

本报讯(全媒体记者朱哲 通讯员黎碧波)“超马”“咸马”进入倒计时。22日,市委书记、市人大常委会主任丁小强前往比赛沿线,实地检查督办有关筹备工作,强调要齐心协力,落实责任,办出特色、办出水平、办出形象、办出影响。

“超马”赛道设置起点为市人民广场,途经咸宁大道、东外环、武咸快速通道、贺胜鸡汤小镇、梓山湖新城,然后在梓山湖至鸡汤小镇绕圈,终点设在鸡汤小镇。今年“咸马”全马、半马比赛的起终点仍设置在人民广场,整体路线在去年基础上进行了优化升级。丁小强乘车踏勘“超马”“咸马”赛道,在市人民广场、贺胜鸡汤小镇、梓山湖新城等重要比赛路段节点,对沿线景观打造、环境综合整治、交通组织提出具体指导意见。

随后,丁小强座谈听取了“超马”“咸马”有关筹备工作汇报,并与相关部门一起针对当前工作中的困难和问题,统筹研究协调解决。对相关部门相互支持、相互配合推进重大赛事筹备工作给予充分肯定。他指出,“超马”“咸马”的举办,是落实健康中国战略的具体行动,是增强市民荣誉感归属感凝聚力的载体,是展示改革开放以来咸宁城市形象变化的重要窗口,也是我市对外开放和交流的重要平台。相关部门要密切配合,全力以赴做好各项工作,抓好各项任务落实。

丁小强强调,要坚持环境大整治。树立人人都是形象,事事关乎环境的理念,抓好城乡环境综合整治。要查漏补缺,精细管理,集中开展脏乱差的整治,做好沿线公厕、沿途卫

生、酒店公共卫生、农家乐环境提升等各项工作。要坚持服务大改进。要发动群众积极参与,把赛场内外的活动组织好,展示咸宁市民热情好客大方得体形象。要进一步做好嘉宾对接和服务等工作,在细节上下功夫。要对参与赛事的志愿者等进行培训,不断提升服务水平。要坚持治安大提升。全力以赴做好安全稳定各项工作,整合安保力量保障重大活动的安全。要严格落实各项安保措施和安全责任,排查消除安全隐患,坚决守住安全稳定底线,确保万无一失。相关部门要多沟通、多支持、多理解,各司其职、各负其责,协调联动、密切配合,形成工作合力,确保“超马”“咸马”重大赛事圆满安全顺利举行。

副市长刘复兴、吴刚参加调研。

“我最喜爱的100个湖北名牌”名单出炉

## 我市17家企业产品上榜

本报讯(记者周阳 通讯员马智勇 吴鹏)日前,由省质监局举办的“我最喜爱的100个湖北名牌”投票活动结果名单出炉,我市17家企业的湖北名牌产品上榜。

其中,农业方面是湖北瑞发生物工程股份有限公司生产的瑞发雷竹笋;食品方面是湖北金鹰生物科技有限公司生产的旗黄膏,湖北联创食品有限公司生产的莲子、莲蓉等系列产品,羊楼洞茶业股份有限公司生产的青砖茶,湖北众望科工贸有限公司生产的小麻花;纺织方面是稳健医疗(崇阳)有限公司生产的医用纱布、稳健医疗(嘉鱼)有限公司生产的医用棉;服务业方面是湖北安欣物流有限责公

司的物流服务,湖北隐水洞旅游发展有限公司的隐水洞景区;机械方面是湖北华耀达电气有限公司生产的变压器,星光玉龙机械(湖北)有限公司生产的捡拾式方捆压捆机,湖北三六重工有限公司生产的起重机械,湖北华博三六电机有限公司生产的锥形转子三相异步电动机,宇恒电气(湖北)有限公司生产的楚宁牌油浸式电力变压器;轻工建材方面是崇阳县昌华实业有限公司生产的水泥,湖北中天云母制品股份有限公司生产的云母纸、云母带,湖北平安电工材料有限公司生产的云母带、云母板、云母纸。

据悉,“我最喜爱的100个湖北

名牌”投票活动作为2018年“质量月”的一项重要活动,全省共有10个行业350家企业的产品参与。本次评选活动在展示企业形象,传播名牌企业风采,增强湖北名牌影响力等方面起到有效推动作用。

目前,我市湖北名牌产品达到66个,中国驰名商标、国家地理标志保护产品、农业国家地理标志、注册地理标志证明商标分别达到20件、7个、6个、24件。市质监局将继续加大“品牌创建”引领示范作用,引导鼓励企业发展自主品牌,帮扶企业规范生产,提升质量,服务我市经济高质量发展,助推全国质量强市示范城市建设。

咸安经发集团  
精准扶贫  
惠泽贫困户

本报讯(记者饶坤亮 通讯员周黎)近日,在第五个“国家扶贫日”系列活动期间,咸安区经发集团所有精准扶贫结对帮扶责任人再次深入贫困户家中,与贫困户吃连心饭、干连心活、谈连心话。

目前,区经发集团在岗扶贫工作结对帮扶责任人为29名,肩负双溪桥镇李容村71户贫困户的扶贫任务。

据了解,经过多年扶贫探索实践,经发集团正在形成“物资扶贫抓基础、产业扶贫抓重点、技能扶贫抓特色、基建扶贫抓亮点”的扶贫攻坚工作模式,实现全部脱贫的目标任务。

据悉,该集团根据贫困户的不同特点,为35户存量贫困户送去春耕化肥;为31户贫困户每户送仔猪一只。帮助李容村成立楂山合作社、建鸡舍共2480平方米,开发荒山270亩,其中茶叶基地120亩,油茶基地150亩,且均由贫困户投工投劳,目前合作社为贫困户落实分红约7万元。针对全村有劳动力的贫困户开展种养结合技能培训,让贫困户真正掌握种植和养殖技术,将“扶志”与“扶业”相结合。驻村工作队积极对接相关部门,争取相关政策性支持,2018年帮助村里维修通组公路一条。近三年来,该集团共投入30万元帮助全村维修13口危塘库,投入20万元修建村委会所在地的文化广场。

## 警惕光“在线”不学习的形式主义

重视学习,善于学习,是我党的优良传统和政治优势。近年来,干部在线学习蔚然成风。作为顺应网络时代建设学习型政党的平台,在线学习对于提高干部素质具有重要作用。然而,一些党员干部“装腔作势”,光在线、不学习,光“上线”、不上心,如此形式主义学风,不仅不利于学习,更助长了对事敷衍应付的不良风气。

应该说,与线下学习培训相比,线上学习具有成本低、操作便利等优势,覆盖面更广,但在线而不学习的“假学习”却了无用处。现实中,有的领导干部为了修完规定学分搞“外挂”,一上班就打开电脑登录,然后去忙其他事情,让授课老师在那里自说自话;有的干脆找下属帮忙“在线”,甚至出现有的干部一个人要替几个领导学习的怪象,让人哭笑不得;还有的压根儿就不“上线”,

在组织部门的年终通报中出现零学时现象,却心安理得。这些现象不仅让在线学习的效果大打折扣,还衍生出浪费资源、增加下属负担等“负产品”,背离了设置在线学习方式的初衷。

有人可能会说,现在领导干部太忙了,根本没时间去搞“在线”,光在线不学习无可厚非。此言差矣。诚然,在全面建成小康社会、全面深化改革的当下,领导干部肩上的担子的确不轻,工作可能会比较忙,但若以“太忙”为理由对在线学习敷衍了事,无论如何也说不过去。学习常常都需要挤时间、“插空子”进行。毛泽东同志在弥留之际多次陷入昏迷,但每当清醒过来,他就要读书。有资料表明,毛泽东同志逝世当天,先后看文件、看书11次,共计2小时50分钟。习近平总书记在陕北梁家河村下乡时,给老乡们留下的最深印象就是插空就读书,他“带一箱子书下

乡”,在煤油灯下看“砖头一样厚的书”,“有时吃饭也拿着书”。相比艰苦岁月,如今领导干部只要抽出一点时间坐在电脑前,便可汲取老师们精心准备好的知识营养。如果再马马虎虎、浮皮潦草,不得不说就是懒惰思想作祟,往深里说是对学习重要性认识不足。

也许还有人认为,仅根据线上学习的态度就以点带面地批评学风有失公允。其实不然。“管中窥豹,可见一斑”,线上学习如此方便快捷都懒得动手动脑,要说线下学习有多认真恐怕让人难以相信。其实,无论线上线下,都是学习的形式和载体,用好了就能收到良好效果。线上学风也是学习风气的一种,线上学风不好也是形式主义的表现,质同而形异,必须引起高度重视。

也要看到,领导干部用形式主义对待在线学习,其中个人因素当然是主要

原因,但从另一方面看,也有课程安排脱离实际、内容陈词滥调的原因。如果授课内容对领导干部推进工作、落实政策切实有用,形式又有吸引力,相信负责任的领导干部会如饥似渴、争分夺秒地学习。因此,要解决在线学习中存在的形式主义问题,需要授课方和听课方共同努力,而不是一方漫无目的、填鸭式硬灌,另一方敷衍应付、入耳不入心。

事业越前进越发展,新情况新问题就会越多,面临的风险和挑战也会越多。不重视学习,不善于学习,就会被日新月异的时代所抛弃。抓紧用好线上线下一切学习的宝贵机会,练就解决问题的真功夫,方为迎接各种挑战的正途。

(来源:中国纪检监察杂志)

香城风纪



凯罗丹尼  
KAILUODANNI

凯罗丹尼高端鞋服定制

咸宁第一家由名鞋创始人程祥仁亲自设计制作,手艺精湛独特、设计时尚完美。  
经营范围:酒店餐饮全系列定制,政府单位服装定制,企事业单位服装定制,学校教育服装定制,个人高端服装量身高订。欢迎前来洽谈业务!  
地址:咸安区温泉路88号温联国际 电话:13329987512(汪女士)